
Следователи Алейского МСО СУ СКР по Алтайскому краю поздравили с наступающими праздниками ребят из подшефных центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей



Сотрудники Алейского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю заместитель руководителя отдела Рустам Мусаифов и следователь Сергей Луганский накануне празднования Нового года посетили ребят из подшефного детского учреждения – КГБУ «Топчихинский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». Новый год является временем радостной сказки, как для детей, так и для взрослых. Однако больше всего атмосфера волшебства и праздника восхищает ребятишек, поэтому Дед Мороз со своей прекрасной Снегурочкой, сверкающие разноцветные гирлянды и украшенная елочка, всегда приносят детям ощущение настоящего чуда. Сотрудники отдела в этом году решили подарить

своим маленьким друзьям настоящую елочку и вместе с ним сделать новогодние игрушки и нарядить елку. Следователи, забыв ненадолго, о своей работе, вместе с детьми, весело шутя, вырезали из бумаги игрушки, снежинки для украшения пушистой красавицы.

По словам заместителя руководителя отдела Рустама Мусаифова – Новый год - это семейный праздник, будучи детьми, мы с семьей наряжали елку и с нетерпением ждали чуда. И поэтому сегодня мы решили побывать с ребятами одной большой и дружной семьей, вместе сделали игрушки, нарядили елку, а теперь осталось всем дождаться новогоднего волшебства.

В тот же день следователи отдела Ирина Бобрик и Юлия Крестникова поздравили детей из КГБУ «Алейский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», пожелав им здоровья, ярких впечатлений и исполнения самых заветных желаний и вручили сладкие подарки. Очень трогательным были ответные слова воспитанников центра и особенно подарок, который они подготовили своими руками для офицеров. Это новогоднее дерево желаний, сделанное малышами из мелких речных камушков. Эти минуты новогоднего волшебства надолго останутся в памяти!

Изображения



30 Декабря 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1425897/folder/873343